

Житель краевой столицы признан виновным в истязании своего сына



Собранные следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему жителю краевого центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, что мужчина, будучи недовольным поведением своего сына 2007 года рождения, в период с 2017 года по апрель 2023 года систематически наносил ему удары по различным частям тела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком 3 года.

Приговор не вступил в законную силу.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1825290>